

Protokoll fört vid styrelsemöte med Senioren Anhörig & Pensionärscentra i Hässleholm

Datum:	2019-02-11	Ordförande:	Karin Axelsson	
Tid:	09,00-11,00	Vice ordförande:	Lisen Ekdahl	
Plats:	Senioren	Sekreterare:	Birgitta Huovila	
		Kassör:	Lena Mattsson	anm. förh.
		Ledamot:	Ingela Lindau	
		Ledamot:	Lars Isaksson	
		Ledamot:	Anne Nanngård	
		Ledamot:	Siv Nilsson	
		Ledamot:	Agneta Lejmyr	
		Ersättare:	Marie-Louise Håkansson	
		Ersättare:	Gunilla Steen	
		Ersättare:	Ann-Christine Johansson	
		Ersättare:	Lars Waldén	
		Ersättare:	Ingvar Johansson	anm. förh.
		Ersättare:	Ruth Wernolf Nyberg	
		Ersättare:	Siv Jönsson	
		Ersättare:	Ann-Kristin Roos	
		Adjungerad:	Gunilla Andersson	

§.1 Mötets öppnande

Ordförande Karin Axelsson hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 2 Dagordning

Dagordningen presenterades och godkändes att arbeta efter.

§ 3 Val av justerare

Att justera mötets protokoll jämte ordförande valdes Lars Isaksson.

§ 4 Föregående mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll godkändes och lades till handlingarna.

§ 5 Protokoll extra AU

Ordförande redogjorde för arbetet hon och Lisen lagt ner för att hitta en ny kassör. Kjell-Göran Hansson tog uppdraget men undanbad sig kontanthantering, styrelseuppdrag och konsultarvode. Styrelsen beslöt enhälligt att välja Kjell-Göran till kassör i föreningen och adjungerad till styrelsen vid behov.

Han tackade för förtroendet och redogjorde för hur han kommer att lägga upp arbetet. Kontoplan och saldolista delades ut och gicks igenom. Omkostnadsersättningen bör skickas genom bankkontot och med avsändare. Styrelsen tackade för en mycket bra information. Ordförande och Lena Mattson skall träffa revisorerna fredag 15/2.

§ 6 Kontanthanterare

Styrelsen beslöt enhälligt att Ingela Lindau skall tillsammans med Lisen hantera kontanter. Ingela skall träffa Lena för att komma igång med loomis. Kassen skall räknas var 10:de dag. Omkostnadsersättningar till ordförande, vice ordförande och sekreterare skall betalas ut. Kassören har tagit ut sin ersättning.

Beslut att kontanthanteraren skall ha ersättning fr.o.m. 2019

§ 7 Årsstämman

Verksamhetsberättelse och plan presenterades och godkändes för framläggning till stämman. Resultat- o balansräkning samt budget bör bli klart inom det snaraste. De kommer att skickas ut via mail för genomgång och sen signeras i god tid före stämman.

§ 8 Pensionärens dag

Gruppen samlas på fredag för fortsatt planering. En föreläsare kommer och berättar om organisationen inom primärvården. Önskemål om även en lättsam underhållning.

§ 9 HLR kurs

Två datum är planerade den 1/3 och 20/3 tid klockan 9,00.

§10 Övriga Frågor

Lars Isaksson har tagit fram pris på nya bord, liknande bord som vi har, pris 11.357 kr för 10 st. Beslut att köpa dem.

Vi diskuterade att införskaffa en dokumentförstörare, Lars tar fram förslag till nästa möte.

Styrelsen gav Lars i uppdrag att köpa vad som behövs till ljud och bildanläggningen.

§ 11 Mötets avslutning.

Ordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet:

Birgitta Huovila

Sekreterare: Birgitta Huovila

Justeras:

Karin Axelsson

Ordförande: Karin Axelsson

Lars Isaksson

Justerare: Lars Isaksson